

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপ-সহকারী প্রকৌশলীর কার্যালয়
জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর
আগৈলঝাড়া, বরিশাল।

স্মারক নং- জঃস্বঃপ্রঃ/আগৈল/ ৬৯

তারিখঃ ১২/০১/২০২৩ খ্রিঃ

বিষয়ঃ জনস্বাস্থ্য, স্যানিটেশন ও বিসুদ্ধ পানি সরবরাহ বিষয়ক উপজেলা পরিষদের স্থায়ী কমিটি জানুয়ারী-২০২৩ খ্রিঃ মাসের কার্য বিবরণী।

সভায় উপস্থিত সদস্যদের স্বাক্ষর পরিশিষ্ট 'ক' দ্রষ্টব্য।

সভাপতি : জনাব মলিনা রাণী রায়, ভাইস চেয়ারম্যান (মহিলা), উপজেলা পরিষদ, আগৈলঝাড়া, বরিশাল।

স্থান : উপ-সহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, আগৈলঝাড়া, বরিশাল এর অফিস কক্ষ।

তারিখ : ১২/০১/২০২৩ খ্রিঃ

সময় : সকাল ১১.০০ ঘটিকা

আগৈলঝাড়া উপজেলা পরিষদের উপজেলা জনস্বাস্থ্য, স্যানিটেশন ও বিসুদ্ধ পানি সরবরাহ কমিটির সভার সভাপতি মহোদয় সকলকে স্বাগত ও শুভেচ্ছা জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। অতঃপর সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে নিম্নোক্ত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
১। উপজেলার বিসুদ্ধ পানি সরবরাহ।	“মানব সম্পদ উন্নয়নে গ্রামীণ পানি সরবরাহ ও স্যানিটেশন এবং স্বাস্থ্যবিধি” প্রকল্পের আওতায় আগৈলঝাড়া উপজেলায় ২ টি পাবলিক টয়লেট বরাদ্দ রয়েছে। তার ১টি পাবলিক টয়লেটের কাজ চলমান রয়েছে। উক্ত পাবলিক টয়লেটের কাজ দ্রুত শেষ করা হবে।	যথাযত ভাবে কাজ দেখাশুনা করা ও জনগণের মাঝে ব্যবহার সম্পর্কে সচেতন করা।	উপ-সহকারী প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য)
২। উপজেলার স্যানিটেশনের সার্বিক অবস্থা	অত্র উপজেলার স্যানিটেশন কভারেজ সম্ভোষণনক। তবে এ অবস্থার ধারাবাহিকতা রক্ষার্থে সকলকে কাজ করতে হবে।	স্যানিটেশন বিষয়ক প্রচারণা বৃদ্ধি করতে হবে।	উপ-সহকারী প্রকৌশলী (জনস্বাস্থ্য)

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় সম্মানিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(মলিনা রাণী রায়)

সভাপতি

উপজেলা জনস্বাস্থ্য, স্যানিটেশন ও বিসুদ্ধ পানি সরবরাহ কমিটি

ও

ভাইস চেয়ারম্যান (মহিলা), উপজেলা পরিষদ, আগৈলঝাড়া, বরিশাল।

তারিখঃ ১২/০১/২০২৩ খ্রিঃ

স্মারক নং- জঃস্বঃপ্রঃ/আগৈল/ ৬৯ (১০)

অনুলিপি অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হইল :

- ১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, আগৈলঝাড়া, বরিশাল।
- ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, আগৈলঝাড়া, বরিশাল।
- ৩। ভাইস চেয়ারম্যান/ ভাইস চেয়ারম্যান (মহিলা), উপজেলা পরিষদ, আগৈলঝাড়া, বরিশাল।
- ৪। চেয়ারম্যান, ইউনিয়ন পরিষদ, বাকাল/ রত্নপুর/ বাগধা/ গৈলা/ রাজিহার, আগৈলঝাড়া, বরিশাল।
- ৫। অফিস কপি।

(ইমরান খান)

সদস্য সচিব

উপজেলা জনস্বাস্থ্য, স্যানিটেশন ও বিসুদ্ধ পানি সরবরাহ কমিটি

ও

উপ-সহকারী প্রকৌশলী, জঃস্বঃপ্রঃ, আগৈলঝাড়া, বরিশাল।